
 

Θέμα : Διοργάνωση Σεμιναρίου για επιχειρηματίες/παραγωγούς  

«Τεχνικές Πωλήσεων και εξυπηρέτηση πελάτη» 

(Δωρεάν Συμμετοχή) 

 

Η Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, στο πλαίσιο διοργάνωσης των 

επόμενων δράσεων, της κι έχοντας υπόψιν ότι, για το σύγχρονο πλαίσιο του εμπορίου οι 

τεχνικές πωλήσεων είναι πιο αναγκαίες από ποτέ, προτίθεται να καλύψει όλα τα έξοδα 

των ενδιαφερομένων για  την υλοποίηση σεμιναρίου για παραγωγούς, με θέμα: 

«Τεχνικές Πωλήσεων κι εξυπηρέτηση πελάτη» 

Η διαδικασία συμμετοχής σε σεμινάρια καθώς και η κατανόηση και σωστή χρήση των 

σύγχρονων εργαλείων, θα ενισχύσει τη διαπραγματευτική ικανότητα, των επαγγελματιών/ 

επιχειρηματιών, βοηθώντας τους ουσιαστικά να εξυπηρετήσουν καλύτερα τις ανάγκες των 

επιχειρήσεων τους και των πελατών τους.  

Πώς λοιπόν μπορεί μια επιχείρηση  να διαφοροποιηθεί από τον ανταγωνισμό και να 

επιτύχει αύξηση των πωλήσεων της ; 

To εν λόγω σεμινάριο  «Τεχνικές Πωλήσεων & Εξυπηρέτηση Πελάτη» εστιάζει στις τεχνικές 

και στις δεξιότητες που σχετίζονται με τις αποτελεσματικές πωλήσεις καθώς και στη 

δημιουργία και την διάχυση ενιαίας οργανωσιακής κουλτούρας για το κτίσιμο σχέσης 

εμπιστοσύνης με τον Πελάτη.  

Ένα σεμινάριο δια ζώσης, σε συγκεκριμένο χώρο και ολιγομελές (μέγιστη συμμετοχή 20 

άτομα) που όχι μόνο θα εμβαθύνει στα του θέματος αλλά προσδίδει και άλλα σημαντικά 

οφέλη όπως : 

-Οι συμμετέχοντες αποκτούν πρόσβαση σε γνώση Ειδικού και έμπειρου εισηγητή  

-Μοιράζονται ιδέες, που μπορούν να αναπτύξουν την σκέψη τους. 

-Συζητώντας με τους άλλους συμμετέχοντες, ανταλλάσουν εμπειρίες, ιδέες και μαθαίνουν 

από την εμπειρία και γνώση τους, πέραν αυτών που μαθαίνουν από τον εισηγητή. 

-Έχουν ένα ασφαλές περιβάλλον με ανθρώπους που μοιράζονται το ίδιο ενδιαφέρον στο 

οποίο μπορούν να εξασκήσουν την αυτοπεποίθηση και εξωστρέφειά τους και τις δημόσιες 

σχέσεις τους διευρύνοντας σε τελική ανάλυση την δικτύωσή τους 



-Από όλη την παραπάνω ενεργή συμμετοχή , κερδίζουν από την ανανέωση της εσωτερικής 

τους κινητοποίησης, καθώς νοιώθουν πιο ισχυροί και ενεργητικοί. Επιπλέον είναι σαφές ότι 

συμβάλλει και στην τόνωση της αυτοεκτίμησης και εμπιστοσύνης στον εαυτό τους 

ενισχύοντας τον ενθουσιασμό τους. 

Το σεμινάριο θα είναι  διάρκειας 12 ωρών (δύο ημέρες, με έξι ώρες ανά ημέρα) και  
απευθύνεται : 

1. Σε Παραγωγούς Προϊόντων και Εργαζόμενους παραγωγικών μονάδων, οι οποίοι θέλουν 

να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους με τις μεθόδους πώλησης 

2.  Σε επαγγελματίες/ επιχειρηματίες άλλων προσανατολισμών που αναγνωρίζουν την 

σημασία του πελάτη για την επιχείρησή τους και θέλουν να εξοπλισθούν με τις γνώσεις 

εκείνες που θα βελτιώσουν το επίπεδο τους από πλευράς τεχνικών των πωλήσεων 

3.  Σε εκείνους που αναγνωρίζουν το τρίπτυχο : γνώσεις – ικανότητες – διάθεση και θέλουν 

να αυξήσουν τις ικανότητές τους στην Πώληση 

Στα σεμινάρια συμπεριλαμβάνονται ατομικές και ομαδικές ασκήσεις, παιχνίδια  ρόλων, 
ομαδική συζήτηση και πλάνα δράσης. Στο πλαίσιο των παιχνιδιών ρόλων προτείνεται η 
καταγραφή και πραγματικών γεγονότων με στόχο την ρεαλιστική απεικόνιση των 
καθημερινών δραστηριοτήτων. 

Στόχοι Προγράμματος 

Οι μαθησιακοί στόχοι του σεμιναρίου είναι οι εξής: 

 αφομοίωση τεχνικών πώλησης & όχι απομνημόνευση 

 ενίσχυση αυτοπεποίθησης μέσω εξάσκησης με πραγματικά δεδομένα / προϊόντα 

 βελτίωση της ευελιξίας στην επικοινωνία με τον πελάτη 

 βελτίωση της αποτελεσματικότητας στις πωλήσεις 

 προσαρμογή σε νέες προκλήσεις και δεδομένα – στην παρούσα συγκυρία 

 διαμόρφωση ενιαίας κουλτούρας πωλήσεων 

 ανάδειξη ενιαίας στρατηγικής πωλήσεων / προϊόν 

 συμβολή στην αύξηση αποτελεσματικότητας των πωλήσεων 

 βελτίωση ταχύτητας ενιαίας αφομοίωσης νέας γνώσης 

Εάν ενδιαφέρεστε να συμμετέχετε ΔΩΡΕΑΝ στο εν λόγω σεμινάριο παρακαλούμε όπως μας 

απαντήσετε με email στέλνοντας : 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ επιχείρησης 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 



 

Με εκτίμηση, 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ και 

ΤΗΣ ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗΣ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ ΠΙΝ 

 

Νικόλαος Μουζακίτης 

 

 

 

 

 

 

 

Σημ. : Λόγω  περιορισμένου αριθμού συμμετεχόντων θα τηρηθεί, ΑΥΣΤΗΡΑ, σειρά 

προτεραιότητας ανάλογα την εκδήλωση ενδιαφέροντος. 

Πληροφ. 2661362281 

 


